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Modificări privind obligaţia de raportare semestrială în 
scopuri de TVA
 
 
 

 
 
Contacte: 
 
Mihaela Mitroi 
Partener 
E-mail: Mihaela.Mitroi@ro.pwc.com 
 
 

Ionuţ Simion 
Partener 
E-mail: Ionuţ.Simion@ro.pwc.com 
 
 

PricewaterhouseCoopers România 
Opera Center, Str Costache Negri  
nr 1-5, Sector 5, Bucureşti 
Tel: + 40212028500 
 
 
 
 
 
 
 
Prezentul Buletin informativ fiscal este redactat de către 
departamentul de taxe din cadrul 
PricewaterhouseCoopers  
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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute in aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume in domeniul serviciilor de 
consultantă. In România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adaugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor  umane. 
 

 
 

 
 
 
 
 
A fost publicat Ordinul Ministrului 
Economiei şi Finanţelor “OMEF”  
nr. 577/2007 prin care se abrogă 
obligaţia, prevăzută la art. 3 din 
OMEF nr. 2217/2006, privind 
raportarea semestrială de către 
persoanele impozabile înregistrate în 
scopuri de TVA a livrărilor de bunuri 
/ prestărilor de servicii către 
beneficiari din ţară. 
 
Cu toate acestea, vă atragem atenţia 
că obligaţia de raportare 
semestrială a livrărilor şi achiziţiilor 
interne se menţine în baza OMEF  
nr. 702/2007. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pentru mai multe informaţii referitoare la 
noile prevederi privind obligaţia de 
raportare semestrială, îi puteţi contacta 
pe Mihaela Mitroi sau pe Ionuţ Simion.




